

我旗启动安全生产月集中咨询日活动

本报讯(记者 张芳)6月15日,我旗启动安全生产月集中咨询日活动。

旗委常委、副旗长王平在启动仪式致辞。他说,近年来,旗委、政府高度重视安全生产工作,狠抓安全监管,强化责任落实,全旗安全生产形势平稳向好。但与此同时,我们也必须清醒地认识到,随着经济社会的快速发展,安全生产监管的复杂性、多样性,给我们带来了更加艰巨的挑战。各部门、各单位、各企业要强化“生命至上、安全第一”的理念,始终绷紧安全生产这根弦。要广泛深入开展“安全生产月”活动,并以此为契机,扎实地做好安全生产各项工作,推进全旗安全生产状况持续好转。同时,也希望广大居民朋友和社会各界人士更多地关心、支持、参与到安全生产工作中来,共同创造幸福、安康的美好生活,为全旗经济又好又快发展、社会和谐稳定作出新的更大的贡献。



发展、社会和谐稳定作出新的更大的贡献。

安委会各成员单位和全旗各重点企业围绕“生命至上,安全发展”主题,在人员密集场所设立咨询台,工作人员向过往群众发放宣传资料,并接受群众的现场咨询,普及安全生产有关知识。

快乐田园爱心众筹体验项目启动

本报讯(记者 翟红梅)6月14日,快乐田园爱心众筹扶贫体验项目启动仪式在保善堂物流园区举行。副旗长黄建军,各苏木镇、各企业负责人,以及社会各界爱心人士参加启动仪式。

此次爱心众筹活动,由我旗蒙禾农牧业开发有限公司组织实施,项目在实施过程中得到树林召镇五股地金沙湾文旅产业园的大力支持,无偿提供50多亩未开发利用闲置耕地,划分区域统一开发,用来种植豆角、黄瓜、西红柿、茄子等7种绿色无公害蔬菜。其中项目参与方式为企业认领模式(每份筹资10000元)和爱心人士认领模式(每人筹资1000元),最终,资金利润全部作为全旗无劳动能力贫困人口的帮扶资金。

奉献一份爱心,收获一份健康。记者了解到,在企业与爱心人士挂牌认领后,全部交由蒙禾公司托管经营,到了蔬菜采收期,挂牌认领企业和爱人士可由蒙禾公司定期统一安排采摘配送服务,也可自行组织拓展训练、田园采摘体验等形式进行蔬菜采摘。按照“企业承担社会责任、爱心人士奉献爱心、贫困人口获得收益”的思路,快乐田园爱心众筹扶贫体验项目为我旗脱贫攻坚工作注入了新的动力,走出了一条具有特色的精准脱贫新路径。

市民杨美红说:“这个活动有意义,不仅帮贫困户解决了难题,而且自己能吃到绿色蔬菜。公司实施统一管理,让我们很省心,周末游玩也多了一个好去处,一举两得。”

活动上,副旗长黄建军希望给有更多爱心企业和个人关心、支持参与社会扶贫,为我旗脱贫攻坚事业奉献力量。

仪式结束后,参加活动的人员在专业负责人的带领下,对该项目进行了实地参观交流。



遗失声明

- 达拉特旗欣昱商贸有限责任公司不慎将法人章(法人袁二眼)丢失,现声明作废。
- 达拉特旗包尔金草原特产一分店不慎将《营业执照》副本丢失,统一社会信用代码号为:92150621MA0PWWUTXP,现声明作废。

转租饭馆

原味之源饭馆位于新华街和文明巷之间的电视台西侧,建筑面积约200平米,通上下水,土暖。

电话:13304772591

房屋出售

位于西五座明沙平房一套出售,占地面积180平米,断桥门户,南房已装修,出路方便,水电齐全。

电话:18504773365 15247777345

综合新闻

我旗召开防汛抗旱暨河长制工作推进电视电话会议

本报讯(记者 郭建军)

6月15日,我旗召开2018年防汛抗旱暨河长制工作推进电视电话会议。副旗长黄建军出席会议并讲话。各苏木镇、街道、园区和有关部门主要负责人在主会场参加会议,各苏木镇河长在分会场参加会议。

会议强调,防汛抗旱工作,事关人民群众生命财产安全,事关地区经济发展大局,事关城市平稳有序运行,是每年必须打好打赢的一场硬仗。各苏木镇、街道、园区、部门要强化责任意识和忧患意识,居安思危,时时刻刻绷紧防汛这根弦,切不可有任何麻痹大意,以对人民群众高度负责、对城市运行高度负责的态度,扎实做好各项工作,奋力夺取今年防汛抗旱工作全面胜利。

会议要求,各苏木镇、街道、有关部门要认真排查防汛安全隐患,并针对存在的

安全隐患,及时建立和完善应急预案,

一旦发生洪涝灾害,尽快采取有效措施消除安全隐患,切实做到心中有数,切不可有任何疏忽懈怠。要层层落实防汛抗旱工作责任,切实做到一级抓一级、层层抓落实,真正把责任落实到每一处堤段、每一座工程、每一个区域,确保所有工作都有人抓、问题都有人管、责任都有人担。要坚持24小时值班,保持通讯畅通,确保险情处理不漏人、不缺项、不掉链。

会上,气象、水保、水务、住建等部门负责人就各自主管领域防汛抗旱工作作了情况通报,并对下一步工作进行了安排部署。各苏木镇、相关部门签订了防汛抗旱责任书。同时,还组织开展了河长培训,有效提升各级河长履职尽责能力。

义卖小市场 圆梦大心愿

本报记者 白剑萍



所有的孩子和家长,感谢社会上所有的好心人,你们的关爱和支持让我们倍受温暖,我们一定会坚强地走下去。”

水木清华幼儿园负责人刘彦涛说:“今天我们举办这样的义卖活动,只为让刘子瑜小朋友离自己的梦想更进一步,让幼儿园的小朋友们从小培养乐于助人的品质,也希望有更多爱心人士加入到帮助刘子瑜小朋友的队伍中来,让刘子瑜早日圆梦。”

6月15日,10岁的刘子瑜小朋友今天收到一份特殊的礼物,这份礼物来自水木清华幼儿园的所有宝宝们。

刘子瑜在1周岁时被诊断为脊髓性肌萎缩,这种病没有特效药可治,只能不断地做康复训练,保证肌肉不萎缩,在治疗过程中,家里已经花进去十多万元医疗费,经济和精神上的压力让这一家人饱受折磨。而刘子瑜小朋友最大的愿望就是背着书包去上学。

为了帮助他早日圆梦,水木清华幼儿园组织举办了“小市场、大心愿,点亮贫困儿童的梦想”爱心义卖活动。活动中,小朋友们拿出自己的玩具和书籍进行义卖,稚嫩的叫卖声此起彼伏,吸引了许多群众,他们纷纷慷慨解囊,或购买,或捐款,现场暖意融融。

水木清华幼儿园相关负责人将义卖所得的3336元交给红十字会,由红十字会的相关负责人现场捐赠给刘子瑜的家人。

刘子瑜的父亲说:“感谢水木清华幼儿园,感谢

诚聘保姆

父母亲年逾八旬,需要有人做饭、照顾,诚聘住家保姆一名,工资面议。
电话:13304772591

售楼房

位于二加油站北50米嘉阳小区一楼出售,面积138.98平米,已装修,价格面议。
电话:13134866112

出售

达旗文苑新村60号楼并排两套一、二层底商(可住)低价出售,每套78.86平方米,产权证等齐全,价格面议。

联系人:郭女士
13847973384 13891850543

天河明宴城现招聘以下工作人员:

销售部经理 1名	宴会预订员 6名
餐饮部领班 3名	餐饮部服务员 10名
餐饮部传菜员 10名	餐饮部洗小碗人员 3名
保安人员 5名	电工 2名
薪资待遇:底薪 + 全勤 + 工龄 + 绩效;每月公休 3 天,准时发工资,酒店一日三餐,管吃管住,有晋升空间。	
咨询电话:13947723289 李经理 15750669613 杨经理	
地址:达旗新园街 四季青西 500 米,天河明宴城	